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VANHUSNEUVOSTON TOIMINTASÄÄNTÖ


jonka kaupunginvaltuusto on hyväksynyt



12. kesäkuuta 2000 ja



tehnyt lisäyksen 10. joulukuuta 2001.



Vanhusneuvoston tehtävänä on edistää viranomaisten, vanhusten sekä elä​​​keläis- ja vanhustyöjärjestöjen yhteistoimintaa sekä edesauttaa ikäihmisten osallistumista ja vaikuttamista kunnalliseen päätöksentekoon.



Vanhusneuvosto pyrkii myös edistämään ikäihmisten selviytymistä eri toi​minnoissa, kuten asumisessa, sosiaali- ja terveyspalvelujen saamisessa sekä kulttuuri- ja vapaa-ajan toiminnoissa.



Vanhusneuvosto seuraa ikäihmisten näkökulmasta kunnan päätöksentekoa erityisesti heille tarkoitettujen palvelujen, tukitoimien ja muiden etuuksien järjestämiseksi sekä niiden saatavuuden parantamiseksi. Vanhusneuvosto on itsenäinen toimija, joka tarpeen mukaan etsii asiayhteyteen parhaiten sopivat yhteistyökumppanit.



Vanhusneuvosto vaikuttaa myös ympäristön suunnitteluun ja toteutukseen siten, että julkiset tilat soveltuvat myös ikäihmisten, vammaisten ja sairaiden tarpeisiin.



Vanhusneuvosto tekee esityksiä ja aloitteita sekä antaa lausuntoja kunnan viranomaisille ikäihmisiä koskevissa kysymyksissä sekä hoitaa muut vanhus​neuvoston toimialaan kuuluvat ja kunnanhallituksen määräämät tehtävät.



Vanhusneuvosto kutsuu kunnan alueella toimivien eläkeläis- ja vanhustyöjär​jestöjen edustajat vähintään kaksi kertaa vuodessa yhteistyö- ja neuvotteluti​laisuuteen.



Vanhusneuvostoon kuuluu puheenjohtaja sekä kymmenen (10) varsinaista jäsentä. Lisäksi jokaiselle varsinaiselle jäsenelle valitaan henkilökohtainen varajäsen. Kuusi (6) varsinaista ja varajäsentä edustaa eläkeläis- ja vanhus​työjärjestöjä ja viisi (5) varsinaista ja varajäsentä kunnan eri hallintokuntia. Vanhusneuvoston toimikausi on neljä vuotta.



Vanhusneuvoston sihteerinä toimii kunnan viranhaltija.

